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Wiecej znajdziesz na https://paulinaodmatematyki.com

Zadanie 1. (0-1)

Z okazji Swiatowego Dnia Ksiazki uczniowie klasy VII zorganizowali quiz wiedzy o postaciach
literackich. Quiz mozna bylo zakonczy¢ na jednym z poziomow, ktore zaliczato si¢ kolejno od I do
VI. Na diagramie przedstawiono, ile procent uczniow zakonczylo quiz na danym poziomie.
Na poziomach nizszych niz Asia quiz zakonczylo doktadnie 32% uczniéw biorgcych w nim udziat.

Wyniki quizu (w %)

Poziom VI Poziom I
% 4%

Poziom 11

Poziom V
32%

Poziom III
16%

Poziom IV
28%

Ile procent uczniow zakonczylo ten quiz na poziomach wyzszych niz Asia? Wybierz wlasciwa
odpowiedz sposréd podanych.

A. 40% B. 32% C.28% D. 8%

Zadanie 2. (0-1)

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz
sposrod oznaczonych literami C i D.

Warto$¢ wyrazenia 4,5 : 0,75 jest rowna warto$ci wyrazenia A / B.

450 . &3
75 75

A.

Wartos$¢ wyrazenia 1,25 - 0,4 jest rOwna warto$ci wyrazenia C / D.

125-4 D 125-4

100 " 1000
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Zadanie 3. (0-1)
Tata Bartka przed wyjazdem z Krakowa do Warszawy analizuje niektore bezposrednie potgczenia
mi¢dzy tymi miastami. Do wyboru ma cztery potaczenia przedstawione w ponizszej tabeli.

Go?zma Gc'ldzma Srodek Dlugosé Cena
Wyjardn pEyjazdudo transportu trasy biletu
z Krakowa Warszawy
1:35 6:30 autobus 298 km 27 zt
2:32 5:12 pociag 293 km 60 zt
5:00 8:48 pociag 364 km 65 zt
5:53 8:10 pociag 293 km 49 zi

Ocen prawdziwo$é¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

Za przejazd w najkrétszym czasie nalezy zaplaci¢ 49 zi. P F
Zgodnie z rozktadem jazdy tylko przejazd autobusem trwa dluzej niz 4 godziny. P F
Zadanie 4. (0-1)

Prosta EF dzieli prostokat ABCD na kwadrat EFCD o obwodzie 32 cm 1 prostokat ABFE o obwodzie
0 6 cm mniejszym od obwodu kwadratu EFCD.

D (&
E F
A B

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Dhugos$¢ odcinka AE jest rowna

A.2cm B.4cm C.5cm D. 8 cm

Strona 4 z 22




Brudnopis

woo ' jAjewsiewpoeulned//:sdny eu zssizpleuz [003IpN

Strona 57 22



Wiecej znajdziesz na https://paulinaodmatematyki.com

Zadanie 5. (0-1)
Narysowany kwadrat nalezy wypehi¢ tak, aby iloczyny liczb w kazdym wierszu, kazdej kolumnie
1 na obu przekatnych kwadratu byty takie same.

5| 5 ¥
5 | 5
52
Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.
Tloczyn liczb na przekatnej kwadratu jest rowny 5" . P F
W zacieniowane pole kwadratu nalezy wpisaé liczbe 5. P F
Zadanie 6. (0-1)

Jacek 1 Ola testujg swoje elektryczne deskorolki. W tym celu zmierzyli czasy przejazdu na trasie
400 m. Ola pokonala t¢ tras¢ w czasie 160 s, a Jacek — w czasie 100 s.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Roéznica $rednich predkosci uzyskanych przez Jacka i przez Olg jest rowna

PR L B. 5,42 6. g2 D. 14,4 X0
h h h h
Zadanie 7. (0-1)
Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.
W pigciu rzutach standardowa sze$cienng kostka do gry, jezeli wynik kazdego p F

rzutu bedzie inny, mozna otrzymac tgcznie dokladnie 20 oczek.

W 16 rzutach standardowg sze$cienng kostka do gry mozna otrzymac facznie P F
ponad 100 oczek.
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Informacje do zadan 8. i 9.
Punkt kratowy to miejsce przecigcia si¢ linii kwadratowej siatki. Pole wielokata, ktérego wierzcholki
znajdujg si¢ w punktach kratowych kwadratowe) siatki na plaszczyznie, mozna obliczy¢ ze wzoru
Picka:

P=W+ l B-1,

2

gdzie P oznacza pole wielokata, W — liczbg punktow kratowych lezacych wewnatrz wielokata, a B —
liczbe punktow kratowych lezacych na brzegu tego wielokata.

W wielokacie przedstawionym na rysunku W =3 oraz B=35, zatem P=4,5.

Zadanie 8. (0-1)
Wewnatrz pewnego wielokata znajduje si¢ 5 punktow kratowych, a na jego brzegu jest 6 punktow
kratowych.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Pole tego wielokata jest rowne

A.6 B. 6.5 C.7 D.7,5

Zadanie 9. (0-1)
Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz
sposrod oznaczonych literami Ci D.

Wielokat, ktérego pole jest rowne 15, moze mie¢ A / B punktow kratowych lezacych na brzegu
wielokata.

A.7 B.8

Pole wielokata, ktory ma dwukrotnie wigcej punktow kratowych lezacych na brzegu wielokata niz
punktow lezacych wewnatrz, wyraza si¢ liczbg C / D.

C. parzystg D. nieparzystg
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Zadanie 10. (0-1)
Z kazdej z dwoch jednakowych kostek szesciennych wycigto szeScian 1 otrzymano bryly
przedstawione na rysunku.

Bryta |

Bryta 11

Czy calkowite pole powierzchni bryly I jest wigksze od calkowitego pola powierzchni bryly I11?
Wybierz odpowiedz T albo N i jej uzasadnienie sposrod A, B albo C.

T Tak,

N Nie,

poniewaz

z pierwszej kostki usunigto mniejszy szescian niz z drugiej

B kostki.
catkowite pole powierzchni kazdej z otrzymanych bryl jest
rowne catkowitemu polu powierzchni poczatkowej kostki.
C pole powierzchni ,,wneki” w II bryle jest wigksze niz pole

powierzchni ,,wngki” w I bryle.

Zadanie 11. (0-1)
Na bokach trojkata prostokatnego ABC zaznaczono punkty D i E. Odcinek DE podzielit trojkat ABC
na dwa wielokaty: trojkat prostokatny ADE 1 czworokat DBCE, jak na rysunku. Odcinek AB ma

diugos¢ 43 cm, a odcinek DE ma dhugos¢ 3 cm.

A

30°

C

il

D B

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Dhugos¢ odcinka EC jest rowna

A.lcm

B.\/gcm

C.2cm D. 4 cm E. 3\6 cm
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Zadanie 12. (0-1)

Maja grata z przyjaciotmi w ekonomiczng gre strategiczna. W trakcie tej gry zainwestowala w zakup
nieruchomos$ci 56 tys. gambitow — wirtualnych monet. Po uptywie 30 minut odsprzedala tg
nieruchomos$¢ za 280 tys. gambitow.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposSréd podanych.
Wartos$¢ nieruchomosci od momentu jej zakupienia do momentu sprzedazy

A.wzrosta 0 500%.  B. wzrosta o 400%. C. wzrosta o 80%. D. wzrosta o0 20%.

Zadanie 13. (0-1)
Przekatne prostokata ABCD przedstawionego na rysunku przecinajg si¢ pod katem 140°.

D (&

140°

A B

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

Kat DCA ma miare 40°. P F

Kat DAC ma miar¢ 70°. P F

Zadanie 14. (0-1)

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz
sposrod oznaczonych literami C i D.

Liczba a =+/125 -1 jest A/B. A. mniejszaod 10 B. wigksza od 10
Liczba b= 46 10 jest C/D. C. ujemna D. dodatnia
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Zadanie 15. (0-1)
Punkt S = (3, 2) jest srodkiem odcinka AB, w ktorym A = (5, 5).

Dokoncz zdanie. Wybierz wla$ciwa odpowiedz sposréd podanych.
Punkt B ma wspotrzedne

A.(8,7) B. (7, 8) C.(-1,1) D.(1,-1)

Zadanie 16. (0-1)

Jedng Sciang¢ drewnianego sze$cianu pomalowano na czerwono, a pozostale — na biato. Ten sze$cian
rozcigto na 27 jednakowych szescianow.

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

Tylko cztery matle szesciany maja doktadnie jedng Sciang pomalowang na biato. P F

Tylko cztery male szeSciany majg trzy Sciany pomalowane na biato. P F
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Na rysunku przedstawiono dwie rézne Sciany prostopadloscianu. Jedna jest kwadratem o boku
5 ¢m, a druga — prostokatem o bokach 3 cmi 5 cm.

5cm

5cm

Oblicz sume dlugosci wszystkich krawedzi prostopadlo$cianu o takich wymiarach. Zapisz
obliczenia.
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Zadanie 18. (0-2)

Ania i Jarek grali w kamienie. Na poczatku gry kamienie uklada si¢ w dwéch stosach. Nastepnie
gracze wykonujg ruchy na przemian. Ruch w grze polega na wzi¢ciu dowolnej liczby kamieni
tylko z jednego ze stoséw. Przegrywa ten, kto nie moze juz wykona¢ ruchu.

Na pewnym etapie gry pierwszy stos zmalal do jednego kamienia, a na drugim znajdowaly si¢
trzy kamienie. Ruch miala wykona¢ Ania. Uzasadnij, ze aby zagwarantowa¢ sobie wygrana,
Ania musiala wzia¢ dwa kamienie z drugiego stosu.

Strona 17 z 22



Wiecej znajdziesz na https://paulinaodmatematyki.com

Na plywalni w marcu obowiazywala promocja.

Jednorazowe wejscie na
ptywalni¢ — 9 zt

PROMOCIJA!!!

Co czwarte wejscie gratis ©

Wojtek byl w marcu codziennie jeden raz na plywalni i wykorzystal wszystkie ulgi promocyjne.
Ile kosztowalo go korzystanie z plywalni w marcu? Zapisz obliczenia.
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Trener chce zamowi¢ 25 nowych pilek do tenisa. Pilki wybranej firmy sprzedawane sa
w opakowaniach po 3 sztuki albo po 4 sztuki. Ile opakowan kazdego rodzaju powinien zamowié¢
trener, aby mie¢ dokladnie 25 nowych pilek? Podaj wszystkie mozliwoS$ci. Zapisz rozwigzanie.
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Prostokatny pasek papieru o wymiarach 12 cm na 2 cm jest z jednej strony bialy, a z drugiej —
szary. Ten pasek zlozono w sposob pokazany na rysunku.

Pole widocznej szarej czeSci paska jest rowne 8 cm? Jakie pole ma widoczna biala cze¢$é paska?
Zapisz obliczenia.

Strona 20 z 22



Wiecej znajdziesz na https://paulinaodmatematyki.com

W wypozyczalni Gierka za wypozyczenie gry planszowej trzeba zaplaci¢ 8 zI za 3 dni
i dodatkowo po 2,50zl za kazdy kolejny dzien wypozyczenia. Natomiast w wypozyczalni
Planszowka placi si¢ 12 zl za 3 dni i po 2 zl za kazdy kolejny dzien. Przy jakiej liczbie dni koszty
wypozyczenia tej gry w jednej i drugiej wypozyczalni sa jednakowe? Zapisz obliczenia.
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